

КАК ДОРОГИХ ГОСТЕЙ

ВСТРЕЧАЮТ В СЕЛАХ ОБЛАСТИ ЛЕНИНГРАДСКИХ АРТИСТОВ

В эти дни радушно встречают жители области дорогих гостей — группу артистов Ленинградского академического театра драмы им. Пушкина. Художественный руководитель театра народный артист СССР И. О. Горбачев, народная артистка РСФСР Г. С. Карелина, заслуженная артистка РСФСР Л. И. Горбачева, артисты Т. Ф. Паршина и С. И. Паршин принимают участие в фестивале искусств «Северное сияние».

Из Томска на теплоходе «Культработник» ленинградские артисты отправились по Оби. Концерты, прошедшие с большим успехом, уже состоялись в селах Кожевникове, Шегарке, Красном Яре, Озерном. Выступления пройдут также в Каргаске, Колпашеве. Мастера прославленной сцены вылетят также к геологам Нового и Среднего Васюгана, побывают у вахтовиков Александровского района.

Там, где встречи уже состоялись, они доставили взаимную радость. Труженики области с удовольствием знакомилась с высоким искусством театра. Зрителям были показаны отрывки из лучших спектаклей — «Дело, которому ты служишь» Ю. Германа, «Пока бьется сердце» Д. Храбровицкого, «Предел возможного» И. Герасимова. Звучали также стихи советских поэтов, рассказы русских и зарубежных авторов. Но, пожалуй, самыми волнующими были моменты непосредственного общения артистов с берегов Невы с теми, кто выполняет сейчас Продовольственную программу.

— Такие встречи, — сказал И. О. Горбачев, — очень нужны людям искусства.

Н. ПЕТРОВА.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. ТОМСК

1 АВГ 1982